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Ядерний щит на трьох або як українські мізки пропонують перезібрати безпеку Європи без Трампа

"Тузами хтіли сісти, але не вийшло толку". Болісні уроки "Дерманської республіки"
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Розклад по китайським гастролям Трампа:
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країни

Езотеричний дефолт
Банкової: як відьма
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Єрмак вийшов із СІЗО: хто вніс гроші на заставу
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Екскерівник Офісу Президента Андрій Єрмак вийшов із СІЗО після внесення застави.

Про це повідомили ЗМІ.
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Єрмак розповів журналістам, що сидів у платній камері і що знає, хто за нього вносив заставу.

Заставу за екскерівника Офісу Президента Андрія Єрмака внесли 7 фізичних і 7 юридичних
осіб.

Про це пише видання УП.

Фізичні особи

Сергій Свириба - 6,5 млн грн,
Роза Тапанова - 8 млн грн,
Сергій Ребров - 30 млн грн,
Володимир Петров - 80 тис. грн,
Ігор Фомін - 5 млн,
Аліна Волошина - 368 тис. грн,
Олександр Крикунов - 500 тис. грн.

Юридичні особи

ТОВ "Міраліф" - 9,8 млн грн,
Науково-дослідна судово-експертна установа – 30 млн грн,
АО "А.ДВА.КА.Т" - 4 млн грн,
ТОВ "СУ"СЕМ" - 32 млн грн,
ПП "СВ-ГРУП" - 10,2 млн грн,
АО "Де Леге Лата" - 14 млн грн,

https://www.pravda.com.ua/news/2026/05/18/8035169/


ВІДЕО

Биківня - територія пам’яті. До Дня пам'яті жертв
політичних репресій

Шефір переписав майже всі активи на дружину через
тиждень після підозр нардепам у справі “конвертів”

Трудові мігранти: порятунок чи бомба під
країну?

ТОВ "Арена Марин" - 4 млн грн.

Нагадаємо, що ввечері 11 травня НАБУ і САП повідомили про підозру колишньому керівнику
Офісу Президента України Андрію Єрмаку. За даними слідства, з 2021 по 2025 рік через схему з
кооперативом "Династія" легалізували понад 460 мільйонів гривень.

У НАБУ розповіли, що учасники "проєкту Династія" домовилися побудувати на ділянках чотири
приватних резиденції для особистого проживання. Площа кожного будинку становила близько
1000 кв. м, а вартість одного будинку — близько 2 мільйонів доларів. Ці будинки називали R1, R2,
R3, R4. Також вони домовились побудувати спільний маєток R0 зі спа-зоною, басейном і
спортзалом.

Основну частину будівництва фінансували коштами, одержаними злочинним шляхом. Також для
цього підконтрольні Олексію Чернишову особи створили підставну компанію, яка робила
замовлення.

Після початку повномасштабного вторгнення будівництво не зупинилось, а навіть продовжилось
більш активно. Чернишов вимагав у будівельників будувати швидше і працювати в декілька змін.
Єрмак контролював будівництво своєї резиденції.

Після публікацій в медіа щодо "Династії" власники резиденцій намагалися вивести землю і
нерухомість з-під можливого арешту. Проте Вищий антикорупційний суд наклав арешт на земельні
ділянки й п'ять недобудованих об'єктів "Династії". Також НАБУ і САП провели огляд котеджного
містечка.

В Офісі Президента, коментуючи підозру, заявили, що процесуальні дії ще відбуваються, тому
поки зарано давати оцінки.

Єрмак відмовився коментувати підозру та зазначив, що у нього немає жодного будинку, лише
квартира та авто.

Відомо, що ВАКС наклав арешт на земельні ділянки і недобудовані об’єкти "Династії".

14 травня Єрмаку образи запобіжний захід - взяли під варту із заставою у 140 млн грн.

Зображення вгорі: Єрмак під стінами Лук'янівського СІЗО. Не в останній раз. Скріншот з
відео

«Аргумент»

На цю тему:

Маєтки «Династії» хотіли вивести з-під арешту та конфіскації
З життя моральних уродів: Єрмак мій кум... Може, коли отримаю нову зарплату, то щось
перерахую,- "слуга" Тищенко
Марина Данилюк-Ярмолаєва: Обрання запобіжки Єрмаку - цікаві спостереження
Піарник Зеленського Петров вніс 80 тис. грн застави за боса-барбоса - Єрмака
Екстренер збірної Ребров (брати Суркіс) дав (дали) на заставу Єрмака 30 млн грн
Інна Совсун: Етика "Династії"
Корсун: Коли усунуть від влади кооператив "Династія"
«Династія» на крові та офшорах: як кадри Єрмака будували «рай» для себе й для нього
у Козині під час війни
Злодійська "Династія": як Чернишов "крисив", а Шефір і Міндіч заздрили Єрмаку і
Татарову
Зеленський знав? Невідомі подробиці операції "Мідас" - продовження «Плівок Міндіча»

Читайте «Аргумент» в Facebook и Twitter

Если вы заметили ошибку, выделите ее мышкой и нажмите Ctrl+Enter.
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